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Ata da nona (9ª) Sessão Ordinária, do primeiro ano legislativo, da décima 
primeira legislatura, da Câmara Municipal de Altamira do Paraná - Estado do 
Paraná, realizada aos oito dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e 
cinco (08/04/2025), nas dependências da Câmara Municipal, situada na Rua 
Cantú, 180, sob a presidência do vereador Sergio Mesquita de Oliveira. A 
sessão iniciou-se às 19h00min, contando com a presença dos Senhores 
Vereadores: Valdirene da Silva Leal – 2ª Vice-Presidente, Jean Carlos da 
Cruz dos Santos de Almeida - 1º Secretário, Maicon de Oliveira – 2º 
Secretário, Anísio Aparecido Cordeiro, Cristian Fagner Domingos, Marta 
Aparecida Andre e Paulo Carlos da Silva. Ausente: Jose Carlos de Souza 
(Atestado médico). O Presidente iniciou-se a sessão cumprimentando aos 
nobres vereadores e cidadãos presentes, e, sob a proteção de Deus declarou 
aberta à sessão ordinária. Logo após o Vereador Cristian Fagner procedeu à 
leitura do Evangelho de São Mateus (Mt 28,8-15).  Na sequência, o Presidente 
solicitou ao Técnico Legislativo para proceder à leitura da ata da 8ª Sessão 
Ordinária, realizada no dia 01/04/2025. Após a leitura, o Presidente colocou a 
ata em discussão, não havendo, colocou-a em votação, sendo a mesma 
aprovada por unanimidade. Logo após, o Presidente solicitou ao Técnico para 
apresentar às matérias do expediente. O Técnico Legislativo apresentou os 
seguintes documentos: Correspondência recebida de outra fonte: Convite: 
Proveniente do 11º Batalhão de Polícia Militar. Assunto: Solenidade 
Comemorativa. Pareceres Jurídicos: Favoráveis as tramitações dos Projetos 
de Lei nºs. 010 e 011/2025 (Executivo). Pareceres Nºs. 012 e 013/2025 das 
Comissões Permanentes: Favoráveis a regular tramitações dos Projetos de 
Lei nºs. 010 e 011/2025 (Executivo). Projetos de Lei para primeira votação de 
autoria do Poder Executivo: Projeto de Lei nº. 010/2025.  Súmula: Altera a 
redação dos incisos I e IV do artigo 5º da Lei 604/2019, reajustando o 
percentual de gratificação referente ao TIDE. Projeto de Lei nº. 011/2025.  
Súmula: Cria vaga para o cargo de Fisioterapeuta e dá outras providências. 
Indicações Nºs. 067, 068, 069, 70 e 071/2025: Autores/Vereadores: Paulo 
Carlos da Silva, Anísio Aparecido Cordeiro e Maicon de Oliveira. Assuntos: 
Equipamentos de Proteção Individual (EPIs), Fossas sépticas, Manutenções em 
estrada rural, Ensino da língua inglesa e Cobertura na quadra de futebol. 
Vereadores inscritos para uso da Tribuna: Sergio Mesquita de Oliveira e 
Paulo Carlos da Silva.  No uso da tribuna, o vereador Sérgio cumprimentou a 
presidente em exercício, vereadores e demais presentes. Solicitou que fosse 
registrado em ata o encontro com representantes da Diretoria Regional da 
Sanepar. Em seguida, fez três indicações verbais: Referente a Fios de internet 
soltos pela cidade, destacou que desde o ano passado a situação persiste, com 
fios pendurados em postes, muitos encostando no chão, gerando riscos e 
prejudicando a estética urbana. Após concessão de aparte a vereadora 
Valdirene mencionou que havia apresentado uma indicação para remoção dos 
fios excedentes. Disse também que conversou com funcionários de empresas 
do setor, que alegaram que a responsabilidade seria de outras empresas. Citou 
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ainda que foi reivindicado e nenhuma empresa atendeu. Expôs que na rua de 
sua casa, próximo a residência de sua vizinha há fio pendurado. Finalizou 
dizendo que gostaria que fosse feito a “limpeza” dessas fiações e 
responsabilizar as empresas responsáveis. Vereador Sérgio agradeceu a 
vereadora, e solicitou que a administração identifique os responsáveis, para 
posterior retirada dos fios, inclusive pelo risco de acidentes. O vereador Sérgio 
também informou que há defeitos no asfalto com buraco e ondulações em 
frente à oficina do Sr. Sidney. Alertou para o perigo do local, podendo causar 
acidentes. Sugeriu a remoção do acúmulo de asfalto e aplicação de concreto 
como solução emergencial para garantir a passagem segura de veículos. Citou 
que muitas vezes o trânsito fica parado no local, tudo em razão da imperfeição 
da via. Finalizando, sugeriu que seja feita manutenções na estrada de acesso a 
propriedade do Sr. Divino Martins, na região da Campina. Informou que a via 
está em más condições, dificultando o acesso, especialmente em situações 
emergenciais. Ressaltou que o morador passou por uma cirurgia recentemente 
e pode precisar de atendimento urgente, sendo essencial garantir a 
trafegabilidade do trecho. Na sequência, o vereador Paulo cumprimentou o 
presidente, vereadores, servidores e demais presentes. E reforçou a 
necessidade de melhorias em estradas rurais. Mencionou a estrada de acesso 
a residência da senhora Isabel, filha do finado Olavo na região da Dezessete, e 
evidenciou que a situação está dificultando o transporte inclusive de crianças. 
Da mesma forma repassou que a estrada de acesso a propriedade do 
“Fernandão”, também está em condições precárias. Criticou o uso de 
maquinário público para fins particulares, mencionando um suposto caso em 
que uma máquina da prefeitura teria sido usada para remover palanques em 
uma fazenda, questionando se houve pagamento por esse serviço. Citou que 
na semana, houveram transtornos, que precisaram de maquinário puxando 
ônibus e caminhões. Reforçou o pedido para que a prefeitura priorize os trechos 
mais críticos, como morros por onde passam caminhões leiteiros, de cargas e 
outros, aplicando cascalho para melhorar as condições de tráfego. Não 
havendo outros inscritos para fazer uso da Tribuna, o Presidente declarou 
encerrados o primeiro e segundo expedientes. E por haver número legal de 
vereadores, solicitou ao Técnico para proceder à apresentação da ordem do 
dia. O Técnico Legislativo apresentou as seguintes proposições:  Projetos de 
Lei nºs 10 e 11/2025. Em seguida, o Presidente colocou os referidos Projetos 
em discussões.... Não havendo, colocou-os em votações, sendo os mesmos 
aprovados por unanimidade em primeira votação. Não havendo outras matérias 
a serem tratadas, o presidente, sob a proteção de Deus, declarou encerrada a 
sessão ordinária, agradecendo a presença de todos. 
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